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 12. NEDJELJA KROZ GODINU “C” 

Evanđelje: Lk 9, 18-24.  

                Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori 

svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih 

proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist –- Pomazanik 

Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga 

starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« 

               A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ 

svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će 

ga spasiti.« 

Komentar župnika: 

Isusa zanima kako ga ljudi doživljavaju i što misle o njemu, ali ne da bi na tome gradio svoje buduće 

postupke ili ponašao se “iz obzira”, nego da bi učenike pripremio na osobno razmišljanje te da oni mogu dati 

svoj odgovor. Zato Petar, kao Prvak, preuzima inicijativu u ime svih i naziva Isusa obećanim Mesijom, dugo 

očekivanim Sinom Božjim. Odmah nakon toga sv. Luka naviješta Kristovo trpljenje i potrebe nošenja križa u 

nasljedovanju Isusa, dok je Matej u svom evanđelju više razradio Petrovu vjeroispovijest i njegov pad želeći 

Isusa odvratiti od patnje i smrti. 

Krist je doista obećani Pomazanik, kako ga je u ime svih okarakterizirao sv. Petar, no nije samo slavni 

i pobjedonosni kako ga je on zamišljao, a i mnogi Židovi i narod koji se oko njega okupljao. Isus jest 

utjelovljeni Sin Božji, ali će svoje poslanje postići pomoću križa, pa će tako i križni put postati zakonom 

nasljedovanja Krista Gospodina. Sv. Luka želi naglasiti kako je Krist odrješit i zahtjevan i kako ga može 

nasljedovati samo onaj tko se odrekao samoga sebe i spreman je izgubiti svoj život poradi Krista na ovome 

svijetu da bi ga zadobio u vječnosti. Jer i Krist je, drage volje, ljubeći Oca i nas, doista izgubio svoj život da 

ga u uskrsnuću na nov i neizgubiv način zadobije. 

Takva vjernička svijest osobito nam je važna u slavlju Isusova Presvetoga Srca, jer časteći njegovo 

Srce potvrđujemo “zakon žrtve” i trudeći se živjeti po Isusovu Srcu uzvraćamo Bogu za njegovu ljubav prema 

nama. Neka takvom načinu života doprinese i Posveta čitavog hrvatskog naroda da bismo se u njoj obnovili, 

dali zadovoljštinu za svoje grijehe i ražareni Božanskom ljubavlju nju pronosili ovim svijetom. 
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OBAVIJESTI I LITURGIJSKI KALENDAR 
Utorak 24. 6. SVETKOVINA: ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 
Petak, 27. 6.  SVETKOVINA: PRESVETO SRCE ISUSOVO 
Subota, 28. 6. Spomendan: Bezgrešno Srce Blažene Djevice Marije 

Nedjelja, 29. 6. SVETKOVINA: SV. PETAR I PAVAO, APOSTOLI 

MLADA MISA: Nastavljamo s devetodnevnim pripravnim hodom za našu Svetkovinu, a u ponedjeljak u 

19.00 sati tom prigodom ovdje će svoju Mladu misu imati p. Mate Žaja iz Zaprešića, a kapelan na Zametu u 

Rijeci. 

PREDSTAVA: Nakon sv. Mise glumačka skupina Putnici izvest će predstavu “K Tebi ću trčati”, koja govori 

o prvoj posjeti sv. Ivana Pavla II. Hrvatskoj. 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: Isti dan obilježavamo i smrtni dan naše drage župljanke 

Anamarije Carević, ali i molimo za dobročinitelje obnove i našu Zakladu, ponajviše pod sv. Misom u 19.00 

sati. 

SV. IVAN KRSTITELJ: Svetkovina u utorak, a sv. Mise bit će kao radnim danom. 

POSEBNA PRIPREMA: Posljednja tri dana Devetnice sv. Mise predvodit će naš posebni gost vlč. Antonio 

Mario Čirko, župnik župe Navještenja Blažene Djevice Marije u Malešnici, u Zagrebu. Pozivamo da poslušate 

njegove propovijedi, a i da sudjelujete na redovitim pobožnostima u 18.30! 

SVETKOVINA PRESVETOG SRCA ISUSOVA: U petak, 27. 06. je naše središnje slavlje Presvetog Srca 

Isusova. Sve sv. Mise u 5.30, 6.30, 8.00, 9.30, 11.00, 12.30, 17.00 bit će vani, a posebno pozivamo na 

večernju sv. Misu u 19.00 sati koju će predvoditi mons. Dražen Kutleša, naš nadbiskup, po prvi puta u našoj 

župi, a posebno je važno što će on i predmoliti Posvetu Srcu Isusovu za čitav hrvatski narod i Domovinu 

Hrvatsku. Sama Posveta bit će tiskana za sve vjernike. S izvanrednom odlukom o. Nadbiskupa u našem 

Bogoslužnom prostoru na dan Svetkovine moći će se primiti potpuni jubilejski oprost. Od 13 do 17 sati bit će 

izloženo Presveto za osobno klanjanje, a na kraju će biti Zlatna krunica i Euharistijski blagoslov. Ispovijed je 

od 5 do 20 sati , a moći će se upisivati i sv. Mise, darovati nešto za obnovu Bazilike, te nabaviti i blagosloviti 

nabožne predmete.  

OSTALE DVIJE SVETKOVINE: U subotu je svetkovina Bezgrešnog Srca Marijina na Jordanovcu, a u 

nedjelju je svetkovina sv. Petra i Pavla u susjednoj župi u Vlaškoj ulici. Više na plakatima. 

“PETROV NOVČIĆ”: U nedjelju 29. 6. prikuplja se “Petrov novčić”, izraz vjerničke solidarnosti s papom 

kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i novčano pomagati po svijetu gdje smatra da je najpotrebnije.  

LJETNI RASPORED: Od nedjelje 29. 6. počinje ljetni raspored sv. Misa: 8.00, 9.30, 11.00, 19.00 i 20.30 

sati. Ispovijeda se pola sata prije svake sv. Mise. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Nastavlja se redovito ponedjeljkom u 20 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.  

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić. 

              Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 
  

“ MANJE JE VIŠE ”  – LAIČKA KOLUMNICA br. 447 - piše: Iva Smolčić 
 

         Izvor žive vode 

Dragi župljani i župljanke, nalazimo se u devetnici Presvetom Srcu Isusovu koja je izraz ljubavi, 

zahvalnosti i molbi za tjelesne i duhovne potrebe. Njome osvješćujemo i razmatramo neizmjernu ljubav 

Kristovu, Njegovu žrtvu na križu i poziv na obraćanje. Mnogi doživljavaju devetnicu kao zbir pukih 

formalnosti, ali ona je zapravo prilika za dublje razmatranje vlastite vjere i svijesti o Božjoj prisutnosti u 

našem životu. Ovih devet dana svi štovatelji Srca Isusova uranjaju u kontemplaciju Srca koje ljubi, koje izgara 

za nas, i kako kaže jedna pjesma »..srce koje kuca, koje kuca za sve nas«. Mnogi svećenici danas ponavljaju 

kolika je kriza kršćanstva u zapadnim europskim zemljama te koliki svećenici doživljavaju krizu svojega 

poziva. Ljudi se ne žele ispovijedati, ne žele se pričešćivati, niti sudjelovati u euharistiji, no mnogi također 

navode da su svoje obraćenje pronašli u klanjanju pred Presvetim Sakramentom, da su u tom trenutku 

ponovnom spoznali Boga. Upravo zbog toga, te s nakanom da sve izgubljene duše nađu Gospodina, 

posvetimo ovih devet dana molitve dijalogu s Isusom, osluškujući Njegove riječi: »Dođite k meni svi koji ste 

izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti.«   

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina VII, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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